

**ОТЧЕТ
ПО ОРГАНИЗАЦИИ УЧАСТИЯ В МЕЖДУНАРОДНОМ ВЫСТАВОЧНО-
ЯРМАРОЧНОМ МЕРОПРИЯТИИ**

**Powerexpo Almaty - 2024, 22-я Казахская международная выставка «Энергетика,
Электротехника и Энергетическое машиностроение»**

Казахстан, г. Алматы

30 октября – 01 ноября 2024 года



С 30 октября по 01 ноября в г. Алматы, Казахстан прошла 22-я Казахстанская международная выставка «Энергетика, Электротехника и Энергетическое машиностроение» «Powerexpo Almaty – 2024». Это значимое событие в энергетической отрасли собрало ведущих производителей, поставщиков и экспертов из различных стран, предоставив уникальную возможность для обмена опытом и обсуждения актуальных тенденций.

С 2001 года Казахстанская Международная выставка Powerexpo Almaty ежегодно представляет вниманию специалистов полный спектр самого современного оборудования, технологий и услуг для энергетической отрасли, став традиционной площадкой для деловых встреч, обмена опытом, установления новых контактов и проведения переговоров. Выставка организована при поддержке Министерства энергетики Республики Казахстан; Акимата (Администрация) Алматы; АО «Самрук-Энерго»; Казахстанской Компании по Управлению Электрическими Сетями АО «KEGOC»; Казахстанской Электроэнергетической Ассоциации – КЭА; Казахстанской Ассоциации энергоаудиторов и Союза инженеров-энергетиков. В 2012 году, Всемирная ассоциация выставочной индустрии (UFI) присвоила знак «UFI Approved Event» выставке Power Kazakhstan (в настоящем Powerexpo Almaty), что дополнительно закрепило за событием статус международного. К участию в Powerexpo Almaty приглашаются научно-исследовательские, образовательные учреждения, монтажные и проектно-конструкторские организации; производители и поставщики электротехнического оборудования; кабельно-проводниковой продукции; систем управления, связи, релейной защиты и автоматики; средств диагностики и измерений; светотехнической продукции

В этом году выставка объединила 186 участников из 12 стран, включая Австрию, Азербайджан, Беларусь, Германию, Италию, Казахстан, Китай, Россию, Таиланд, Турцию, Узбекистан, Чешскую Республику. Помимо колоссального роста экспозиции, стоит отметить впечатляющую международную заинтересованность экспонентов. На выставке представлено 68 компаний из Казахстана и 118 международных участников. Так, в топ-3 страны участницы вошли Казахстан, Китай и Россия. По традиции экспозиция включает коллективные стенды регионов и республик Российской Федерации, а Ассоциация «Узэлтехсаноат» - Электротехническая Промышленность Узбекистана впервые организовала участие с большим коллективным стендом производителей из Узбекистана. Выставка Powerexpo Almaty 2024 демонстрирует новейшие разработки и решения в области энергетики, а также инновационные технологии для повышения энергоэффективности. Это свидетельствует о растущем интересе к развитию энергетического сектора региона и стремлении к модернизации инфраструктуры в соответствии с современными экологическими стандартами. Вместе с развитием отрасли, свой рост продолжают и экспо-площадки. Количество участников стало больше на 37% в сравнении с 2023 годом, среди которых впервые участвуют 114 компаний. Выставка расположилась в двух павильонах и на уличной экспозиции, а её рост составил внушительных 66%. Деловая программа первого дня началась с обсуждения ключевых вопросов будущего водородной энергетики в Казахстане. В рамках Пленарной сессии «Будущее водородной энергетики Казахстана: тренды и перспективы» эксперты обсудили возможности использования водорода как источника энергии и потенциальные пути развития этого направления в стране. Спикерами выступили – Управляющий директор НПП РК «Атамекен» Жакып Хайрушев, Советник Министра экологии и природных ресурсов РК, Управляющий директор АО «Жасыл даму» Сакен Калкаманов, Профессор кафедры «Теплоэнергетика» НАО АУЭС имени Г.Даукеева Андрей Кибарин, Директор KPMG Law Kazakhstan Асель Казбекова, Директор Департамента обработки и анализа Института развития электроэнергетики и энергосбережения Марат Калменов.

Участие в данной выставке было организовано для республиканских компаний Центром поддержки экспорта Республики Мордовия. Делегацию от республики на данной выставке возглавила Трусова Людмила, специалист Центра поддержки экспорта Республики Мордовия.

От Республики Мордовия при содействии нашего Центра в мероприятии приняли участие 2 компании

1. ООО "Сармат", ИНН 1327013779
2. ООО «Ксенон», ИНН 1309084872

Также в данной выставке при финансировании Правительства Республики Мордовия и содействии АНО «Центр развития конкурентоспособности Республики Мордовия» приняли участие компании крупного бизнеса:

1. ООО «ЭМ-КАБЕЛЬ», ИНН 1327010175
2. ООО «ЭМ-КАТ», ИНН 1327015254
3. ООО «САРАНСКАКАБЕЛЬ – ОПТИКА», ИНН 1327153649
4. ООО «САРАНСКАЯ СВЕТОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ», ИНН 1301000574

В рамках исполнения обязательств по договорам были выполнены следующие работы:

- 1) аренда выставочной площади 38 кв.м с индивидуальной застройкой и сопровождением стенда;
- 2) обеспечение электроснабжения выставочного стенда;
- 3) оплата регистрационных взносов за участников выставки;
- 4) Доставка выставочных образцов
- 5) Трансфер по г. Алматы

Участвующие в выставке компании успешно презентовали свою продукцию посетителям. В настоящий момент ведутся переговоры по поводу заключения внешнеторговых контрактов на экспортные поставки продукции мордовских производителей.

ФОТООТЧЕТ











